
Проницателна любов 

Псалм 56 
 
Марк 8:33  А Той, като се обърна и погледна учениците Си, смъмра Петра, като каза: Махни се, 
Сатано, и иди зад Мене, защото не мислиш за Божиите неща, но за човешките неща. 
 
Филипяни 1:9-10  И затова се моля, щото любовта ви да бъде все повече и повече изобилно 
просветена и всячески проницателна,  10  за да изпитате нещата, които се различават, та да 
бъдете искрени и незлобни до деня на Христа, 
 
Римляни 12:2  И недейте се съобразява с тоя век ( Или: свят )., но преобразявайте се чрез 
обновяване на ума си, за да познаете от опит що е Божията воля, - това, което е добро, 
благоугодно Нему и съвършено. 
 
Ефесяни 4:29  Никаква гнила дума да не излиза от устата ви, но онова, което е добро, за 
назидание според нуждата, за да принесе благодат на тия, които слушат; 
 
Филипяни 4:8  Най-после, братя, всичко, що е истина, що е честно, що е праведно, що е любезно, 
що е благодатно, - ако има нещо добродетелно, и ако има нещо похвално, - това зачитайте. 
 
Ние имаме нужда от един принцип, който да ни помага да изпитваме нещата които се различават: за да 
одобряваме. 

 
Левит 19:18  Да не отмъщаваш, нито да храниш злоба против ония, които са от людете ти; но да 
обичаш ближния си както себе си. Аз съм Господ. 
 
Левит 19:17  Да не мразиш брата си в сърцето си; да изобличиш смело ближния си, та да се 
не натовариш с грях поради него.   
 
Исая 32:17  Правдата ще издействува мир; И светлината на правдата ще бъде покой и увереност 
до века. 
 
1 Коринтяни 13:6  (любовта) не се радва на неправдата, а се радва заедно с истината, 
 
Второзаконие 8:5  Да вземеш, прочее, в съображение в сърцето си, че както човек наказва сина 
си, така и Господ твоят Бог наказва тебе. 
 
Притчи 13:24  Който щади тоягата си, мрази сина си, А който го обича наказва го на време. 
 
2 Тимотей 3:16-17  Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за изобличение, за 
поправление, за наставление в правдата;  17  за да бъде Божият човек усъвършенствуван, 
съвършенно приготвен за всяко добро дело. 
 
Евреи 12:6-11  Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото приема",  7  
Ако търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, когото 
баща му не наказва?  8  Но ако сте без наказание, на което всички са били определени да 
участвуват, тогава сте незаконно родени, а не синове.  9  Освен това, имали сме бащи по плът, 
които са ни наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на 
духовете ни и да живеем?  10  Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било 



угодно, а Той - за наша полза, за да съучаствуваме в Неговата светост.  11  Никое наказание не 
се вижда на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, 
които са се обучавали чрез него. 
 
Притчи 27:5  Явното изобличение е по-добро От оная любов, която не се проявява. 
 
Ефесяни 5:10-17  Опитвайте, що е благоугодно на Господа;  11  и не участвувайте в безплодни 
дела на тъмнината, а по-добре ги изобличавайте;  12  защото това, което скришом вършат 
непокорните, срамно е и да се говори.  13  А всичко, което се изобличава, става явно чрез 
светлината; понеже всяко нещо, което става явно е осветено.  14  Затова казва: Стани, ти, който 
спиш, И възкресни от мъртвите, И ще те осветли Христос.  15  И тъй, внимавайте добре как се 
обхождате, не като глупави, но като мъдри,  16  като изкупвате благовремието, защото дните са 
лоши.  17  Затова не бивайте неомислени, но проумявайте, що е Господната воля. 
 
1 Солунци 5:14-24  14  Молим ви още, братя, увещавайте безчинните, насърчавайте 
малодушните, поддържайте слабите, бъдете търпеливи към всички.  15  Внимавайте, никой да 
не връща никому зло за зло; но всякога търсете добро един на друг и на всичките.  16  Винаги се 
радвайте.  17  Непрестанно се молете.  18  За всичко благодарете, защото това е Божията воля за 
вас в Христа Исуса.  19  Духа не угасвайте.  20  Пророчества не презирайте.  21  Всичко изпитвайте, 
дръжте доброто.  22  Въздържайте се от всякакво зло.  23  А сам Бог на мира да ви освети напълно; 
и дано се запазят непокътнати духа, душата и тялото ви без порок, до пришествието на нашия 
Господ Исус Христос.  24  Верен е Оня, Който ви призовава, и ще извърши това. 
 
Бог събира църквата си за да установи отношенията между хората в нея така както иска да ги установи за целия 
свят. 
Ние имаме този стандарт и заповедта да се любим един друг. Това е израстване, което ни довежда изобразяване 
на Христос, който умря за грешните в нас. 
 

Евреи 5:7-10  Тоя Христос в дните и в плътта Си, като принесе в силен вик и със сълзи молитви 
и молби на Този, Който можеше да го избави от смърт, и като биде послушан поради 
благоговението Си,  8  ако и да беше Син, пак се научи на послушание от това, което 
пострада,  9  и като се усъвършенствува, стана причина за вечно спасение за всички, които Му са 
послушни,  10  наречен от Бога първосвещеник според Мелхиседековия чин. 
 
Евреи 5:11-14  Върху това имаме да кажем много неща и мъчни за поясняване, защото сте станали 
тъпи в слушане.  12  Понеже докато вие трябваше до сега, според изтеклото време, и учители да 
станете, имате нужда да ви учи някой изново най-елементарните начала на Божиите словеса, и 
достигнахте да имате нужда от мляко, а не от твърда храна.  13  Защото всеки, който се храни с 
мляко, е неопитен в учението за правдата, понеже е младенец;  14  а твърдата храна е за 
пълнолетните, които чрез упражнение са обучили чувствата си да разпознават доброто 
и злото. 
 
 


